

“康”“熙”来长沙，电影里有惊喜 小S：票房不过亿 可能不再拍电影



现场

小S挑战绕口令 各种方言无压力



发布会曝光了一段范晓萱创作的歌曲《红鲤鱼与绿鲤鱼与驴》，光这个绕口令一般的歌名就难倒了众多吃瓜群众。这句蔡康永自创的绕口令，在他看来既有新意，又“不像一般绕口令那么没有画面感。”小S充分展现一个主持人的语言天赋，尽管在片中被这句绕口令狠整了一把，发布会现场还是脱口就来毫无压力，还顺便现学了江苏话版和长沙话版。小S在电影中配合这首歌还有一个“垃圾袋”造型十分惹眼，“完全用垃圾袋做的类似鱼尾礼服，可能是片酬太高，预算用完了。”谈到造型，蔡康永更爆料为了让下次找她演戏的导演很头痛，为小S做了数不清的造型，“科幻、清纯、甚至是僵尸都有。”

对于许多人来说，蔡康永和小S（徐熙娣）早已是一对密不可分的名字，蔡康永导演、小S主演的《“吃吃”的爱》正在长沙公映。近日，蔡康永、小S携男主角金世佳来长沙路演，一下午加一晚上要跑八个影城，为了鼓励票房可谓是拼了！谈及这部新片，蔡康永直言自己心有愧疚：“停掉《康熙来了》我一直都觉得对不起12年来支持我们的粉丝，所以在电影里埋了很多只有他们懂的惊喜，是我给他们的礼物。”

连连看

任达华 为山区孩子筑梦

每逢佳节倍思亲，端午节很多家境贫困的留守儿童与父母分隔两地。5月29日，任达华亮相长沙担任慕思“梦想100分”公益计划之梦想中国行的爱心大使，帮助贫困山区的孩子们完成梦想。

出生于普通家庭的任达华，机缘巧合进入演艺圈并一炮走红，但他并未忘记儿时的艰苦生活，接受采访时，任达华透露，“小时候迫于环境压力不得不对一些梦想做出放弃，因此我非常懂得‘梦想’对于孩子们的珍贵。我们应该尽自己力量，让他们拉近与梦想的距离。”据悉，作为一个全国性的公益活动，“梦想100分”公益计划旨在帮助中国贫困山区学校的学生，为他们创造舒适良好的学习、生活条件，帮助他们完成梦想。

自称对长沙有特殊感情的任达华，目前还在参与湖南卫视《72层奇楼》的录制，已经61岁的他说学习了不少：“吴磊还没有18岁，年龄和我差不多，帅帅的吴亦凡、美美的赵丽颖也是很年轻，我和他们在一起学到了年轻人的思维方式，觉得自己也年轻了许多。”

■记者 袁欣
实习生 莫楚宁 毛曦蔚



爆料

蔡康永为小S量身打造

《康熙来了》的铁粉们终于有机会为小S的表情包买单了。《“吃吃”的爱》里面有你们熟悉的鬼马徐熙娣，也有还没当上谐星的女屌丝上官娣娣。

《“吃吃”的爱》的剧本是蔡康永以小S为中心量身打造，小S在里面独揽主角，一人分饰两角，她把嬉笑怒骂癫疯狂演了个遍。当小S饰演的上官娣娣历经坎坷拿下了“二公主”角色，她对着媒体咋咋的闪光灯霸气说道：“我会向大家证明，谐星也是会演戏的。”

谐星怎么可能没演技？小S模仿能力超强，本人就是一个行走的表情包。从《康熙来了》节目里经典的“白眼女王”，到《“吃吃”的爱》里扮演猴子、骆驼，搏命般参加各种奇葩试镜，毫无压力。小S说因为女儿们，自己的模仿能力大涨，“身为妈妈，三个女儿，要讲各种故事，故事里面很多动物，如果只是说就很无聊，还得各种示范。”对于模仿，小S认为把握特点很重要，“像骆驼咀嚼特别慢”。

后续

票房不过亿 小S不再拍电影

说到对影片的票房期待，蔡康永表示：“小S觉得影片至少应该破亿，我觉得这是一个小目标，应该可以做到。”小S也在一旁说，“不破亿可能就不回来了（意为不拍电影）。”小S还透露，自己的电影处女作挑战自我，不再是疯疯癫癫，还有很多痛苦崩溃的表演，甚至有些情节像是中邪了，只不过被剪辑掉了。

她更建议蔡康永“如果票房破了很多亿，可以考虑放出来给大家看”。《“吃吃”的爱》承载着观众对《康熙来了》的集体回忆，票房前景被普遍看好，但上映同期遇上了《加勒比海盗》。谈到两强相遇，蔡康永显得很谦虚，“怎么可能打赢，追平就赚翻了！”至于网上流传《“吃吃”的爱》票房好，就有可能重开《康熙来了》的传闻，蔡康永进行了回应，“因为在路演的时候遇到很多粉丝说怀念已经停播的《康熙来了》，感觉亏欠观众很多，就说过这样的话。”说归说，蔡康永到底表现得非常理性：“我觉得做不到。”而小S也在旁说道：“意思是不可能再合体了。”

■记者 袁欣 实习生 莫楚宁 毛曦蔚